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1. I always feel safe on my school campus.

STRONGLY AGREE T2.7%
AGREE 26.4%
DISAGREE 0.9%

2.1 enjoy the lessons our teachers plan for us.

STRONGLY AGREE 65.7%
AGREE 33%
DISAGREE 1.3%

3. The Language Lab facility is helping me to enhance my language skills.

STRONGLY AGREE 63.5%
AGREE 33.2%
DISAGREE 3.3%

4. The Reading Program is making me a better reader.
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STRONGLY AGREE 60.4%
AGREE 35.6%
DISAGREE 4%

5. My teachers are kind, helpful and approachable.

STRONGLY AGREE 75.8%
AGREE 22.6%
DISAGREE 1.5%

6. 1 am happy with my choice of “Elective” this year.

STRONGLY AGREE 68.6%
AGREE 24%
DISAGREE 7.5%

7.1 find my STEM classes challenging and never like to miss them.
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STRONGLY AGREE B86.8%
AGREE 11.7%
DISAGREE 1.5%

8. The Fire Drill exercise was a good learning experience.

)

STRONGLY AGREE 46.4%
AGREE 45.7%
DISAGREE 7.9%

9. The Weekly Tests help me form a regular work habit.

STRONGLY AGREE 70.5%
AGREE 26.8%
DISAGREE 2.6%

10. The CTP activities are helping me enhance my personality.
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STRONGLY AGREE 284 624%
AGREE 152 33.4%
DISAGREE 19 4.2%
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